



2014లో నిర్వహించిన సమగ్ర కుటుంబ సంక్షేమ రేపర్యే ప్రాజెక్ట్ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మంత్రులు, పబ్లిక్ వెల్ఫేర్ డివిజన్ సీనియర్ అధికారులు, పబ్లిక్ వెల్ఫేర్ డివిజన్ సీనియర్ అధికారులు

కేసులు, అరెస్టులకు భయపడం

ప్రతీకారం మాని పాలనపై దృష్టిపెట్టాలి

- ప్రభుత్వం జీవన అన్యాయం చేస్తే తీసుకోండి
- కామారెడ్డి డిక్షనరీను అమలు చేయాలి
- ప్రతీకారం మాని ప్రజల పక్షాన పోరాడాలి
- బీఆర్ఎస్ హానుమకొండ జిల్లా అధ్యక్షుడు

హనుమకొండ, నవంబర్ 11 : కేసులు, అరెస్టులు అంటూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పాల్గొన్న వివిధ పార్టీలకు భయపడేది లేదని ఆ పార్టీ హనుమకొండ జిల్లా అధ్యక్షుడు దాస్యం వివేకాచారి అన్నారు. ప్రభుత్వం ప్రతీకారం మాని పాలనపై దృష్టి పెట్టాలని హితవు పలికారు. సోమ వారం ఆయన మాజీ ఎమ్మెల్యే గండ్ర వెంకటరమణారెడ్డి కలిసి హనుమకొండ జిల్లా అసెంబ్లీలో పాల్గొని కాంగ్రెస్ పార్టీ పాఠశాలను దాఖలు చేసి, దానిని అరెస్టు చేయాలని ప్రభుత్వం కోరుకుంటున్నారని అన్నారు. అసెంబ్లీ సమావేశం సందర్భంగా ప్రతిపక్ష సభ్యులు 42 కేసులను తెలుపుతూ ప్రభుత్వం పట్టికలో పేర్లు ఉన్న 42 కేసులను ప్రభుత్వం పట్టికలో చేర్చాలని డిమాండ్ చేశారు. అసెంబ్లీ సమావేశం సందర్భంగా ప్రభుత్వం పట్టికలో చేర్చాలని డిమాండ్ చేశారు. అసెంబ్లీ సమావేశం సందర్భంగా ప్రభుత్వం పట్టికలో చేర్చాలని డిమాండ్ చేశారు.

హనుమకొండ, నవంబర్ 11 : కేసులు, అరెస్టులు అంటూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పాల్గొన్న వివిధ పార్టీలకు భయపడేది లేదని ఆ పార్టీ హనుమకొండ జిల్లా అధ్యక్షుడు దాస్యం వివేకాచారి అన్నారు. ప్రభుత్వం ప్రతీకారం మాని పాలనపై దృష్టి పెట్టాలని హితవు పలికారు. సోమ వారం ఆయన మాజీ ఎమ్మెల్యే గండ్ర వెంకటరమణారెడ్డి కలిసి హనుమకొండ జిల్లా అసెంబ్లీలో పాల్గొని కాంగ్రెస్ పార్టీ పాఠశాలను దాఖలు చేసి, దానిని అరెస్టు చేయాలని ప్రభుత్వం కోరుకుంటున్నారని అన్నారు. అసెంబ్లీ సమావేశం సందర్భంగా ప్రతిపక్ష సభ్యులు 42 కేసులను తెలుపుతూ ప్రభుత్వం పట్టికలో పేర్లు ఉన్న 42 కేసులను ప్రభుత్వం పట్టికలో చేర్చాలని డిమాండ్ చేశారు. అసెంబ్లీ సమావేశం సందర్భంగా ప్రభుత్వం పట్టికలో చేర్చాలని డిమాండ్ చేశారు.

నమస్తే తెలంగాణ

ములుగు

జయశంకర్ భూపాలవల్లి

12 వరంగల్, మంగళవారం 12 నవంబర్ 2024

MULUGU JAYASHANKAR BHUPALPALLY



పత్రికార్యాలయం ముట్టడించిన రైతులు



కాంటాలపై కుసుకు తీస్తున్న హుమాలి

కాంటాలపై కుసుకు తీస్తున్న హుమాలి

హనుమకొండ, నవంబర్ 11 : కాంటాలపై కుసుకు తీస్తున్న హుమాలి

కొనుగోళ్లు లేక..

కాంటాలు కాక..

ఎనుమాముల మార్కెట్లో పత్తి రైతుల అగచాట్లు

ఎనుమాముల మార్కెట్లో కాంటాల కాకపోవడంతో పత్తి రైతులు బాధపడుతున్నారని తెలుస్తోంది. రూ. 8,860 ధర పలికింది.



కాంటాల కాకపోవడంతో పత్తి రైతులు బాధపడుతున్నారని తెలుస్తోంది.

రైతులను నిలువుదోపిడీ చేయడమే ప్రజాపాలనా?

హనుమకొండ, నవంబర్ 11 : ప్రభుత్వం ప్రజాపాలనను నిలువుదోపిడీ చేయడమే ప్రజాపాలనా? అని మాజీ ఎమ్మెల్యే పి.వి. నరసింహారావు ప్రశ్నించారు. ప్రభుత్వం ప్రజలను నిలువుదోపిడీ చేయడమే ప్రజాపాలనా అని ప్రశ్నించారు. ప్రభుత్వం ప్రజలను నిలువుదోపిడీ చేయడమే ప్రజాపాలనా అని ప్రశ్నించారు.

వైద్యులపై కర్ణాటక సీరియస్

నంద్యాల, నవంబర్ 11 : నంద్యాల నెలకొన్న అపరాధం

నంద్యాల నెలకొన్న అపరాధం

చిట్టి డబ్బులు చెల్లించాలి

అక్షర చిట్టిపండ్ల ఎదుటి బాధితుల ఆందోళన

వరద ముంపుతో సాగు చేయలేకపోతున్నాం

పెద్ద చెరువు రిజర్వాయర్ తుాములను నిటి లీకేజీ

పెద్ద చెరువు రిజర్వాయర్ తుాములను నిటి లీకేజీ

పడికట్లు.. కనికట్లు!

పడికట్లు కనికట్లు! వైద్యులను మునుముగు ధాన్యం మూల్యం